



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Житель Ханты-Мансийска, обвиняемый в насилии над двумя юношами, заключен под стражу**



Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) по распространенному 1 октября в сети Интернет материалу о совершении преступлений в отношении двух молодых людей.

Как сообщалось ранее, обвинение в совершении преступления предъявлено жителю Ханты-Мансийска 1999 года рождения. По ходатайству следователя СКР он заключен под стражу. Принимаются меры к задержанию еще одного лица, причастного к совершению преступления, по версии следствия, именно он осуществлял видеосъемку издевательств над потерпевшими. Он объявлен в розыск. Расследование уголовного дела продолжается.

Стоит подчеркнуть, что в ходе следственных действий, допросов потерпевших, очевидцев,



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

свидетелей по уголовному делу, а также самого обвиняемого, не получено информации о том, что лица, причастные к совершению преступления, являются активистами какой-либо молодежной преступной субкультуры. При этом, на данном этапе следствия обвиняемый признает свою вину, дает признательные показания.

05 Октября 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1260418>